AR25.10-P-0050AK Dépose, pose de I'embrayage

1.2.08

TYPE
TYPE

169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.920 /940 /960 avec BOITE DE VITESSES 716.5
169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.980 avec BOITE DE VITESSES 711.6

Représenté sur moteur 266.920

Vis

Dispositif de blocage
Plateau de pression
Disque d'embrayage
Volant a couronne dentée
Outil de centrage

D AN WN

P25.10-2037-06

Dépose, pose

1 Déposer la boite de vitesses Boite de vitesses 716.5 AR26.10-P-0020AL
Boite de vitesses 711.6 AR26.10-P-0020BK
2 Mettre en place le dispositif de blocage (2) *166589004000
dans I'ouverture du démarreur
3 Dévisser les vis (1) [i] Detacher uniformément les vis (1) par
paliers de 1,5 tour.
E Pose: Serrer les vis (1) uniformément par
paliers de 1,5 tour.
INm] *BA25.10-P-1001-01G
4 Déposer le plateau de pression (3) et le [i] Pose: Eliminer toute trace de graisse de

disque d'embrayage (4)

la surface de friction du plateau de pression
(3) et la passer a la toile émeri grossiére.
Centre le plateau de pression (3) et le disque
d'embrayage (4) a I'aide de I'outil de centrage
(6), selon la notice d'utilisation du fabricant.
Faire attention a la bonne position de
montage du disque d'embrayage (4).

*000589473100

5 Controdler le plateau de pression (3) et le
disque d'embrayage (4)

Diametre de I'embrayage
Epaisseur de la garniture
Usure totale maximale
Voile latéral max.
Epaisseur non comprimée

AR25.10-P-0050-01AK

*BE25.10-P-1001-01D
*BE25.10-P-1002-01D
*BE25.10-P-1003-01D
*BE25.10-P-1004-01D
*BE25.10-P-1005-01D

6 Contréler l'usure et I'état du volant d'inertie (5

[i] Remplacer le volant moteur (5) s'il est
endommagé ou usé.

Voir: |

Déposer, poser le volant moteur

[i] Pose: Dégraisser la surface de friction du

volant moteur (5) et la passer a la toile émeri
grossiere.

ARO03.30-P-8002AK

7 Controler si la butée centrale de débrayage

est endommagée, fonctionne durement ou
présente des fuites

E Remplacer la butée centrale de
débrayage au besoin.

Voir: |

Déposer, poser la butée centrale de
débrayage

Avec boite de vitesses 711.6

Avec boite de vitesses 716.5

AR26.40-P-0345AK
AR26.40-P-0345AM

Daimler AG, 29/12/19, L/11/18, ar25.10-p-0050ak, Dépose, pose de I'embrayage

Page 1de 3

TYPE 169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.920 /940 /960 avec BOITE DE VITESSES 716.5 TYPE 169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.980 avec BOITE DE VITESSES 711.6'




Effectuer la pose dans I'ordre inverse

Avis de modifications

19.1.06 Vis plateau de pression sur volant moteur Type 245.233 *BA25.10-P-1001-01G
Embrayage
Numéro Désignation Type Type Type
169.031/032 169.006/033/ 169.007/008
331/332 306/333 034/307/308
334
BE25.10-P-1001-01D Diamétre de I'embrayage mm | 215 203 225
BE25.10-P-1002-01D Epaisseur de la garniture mm | 3,1 3,6...3,7 3,7
BE25.10-P-1003-01D Usure totale maximale mm | 1,8 2,9 29
BE25.10-P-1004-01D Voile latéral max. mm | 0,5 - 0,5
BE25.10-P-1005-01D Epaisseur non comprimée mm | 7,8...8,4 8,8...9,2 8,8...9,2
Embrayage
Numéro Désignation Type Type Type
245.231/232 245.233 245.207/208
234
BE25.10-P-1001-01D Diamétre de I'embrayage mm | 215 203 225
BE25.10-P-1002-01D Epaisseur de la garniture mm | 3,1 3,6...3,7 3,7
BE25.10-P-1003-01D Usure totale maximale mm | 1,8 2,9 29
BE25.10-P-1004-01D Voile latéral max. mm | 0,5 - 0,5
BE25.10-P-1005-01D Epaisseur non comprimée mm | 7,8...8,4 8,8...9,2 8,8...9,2
@ Embrayage
Numéro Désignation Type
169
BA25.10-P-1001-01G Vis plateau de pression sur volant moteur 8 vis- M6 Préserrage Nm | 3
Serrage Nm | 9
6 vis- M8 Préserrage Nm | 4
Serrage Nm | 22

@ Embrayage

Daimler AG, 29/12/19, L/11/18, ar25.10-p-0050ak, Dépose, pose de I'embrayage
TYPE 169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.920 /940 /960 avec BOITE DE VITESSES 716.5 TYPE 169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.980 avec BOITE DE VITESSES 711.6'

Page 2de 3



Numéro Désignation Type
245
BA25.10-P-1001-01G Vis plateau de pression sur volant moteur 8 vis - M6 Préserrage Nm | 3
Serrage Nm | 9
6 vis- M8 Préserrage Nm | 4
Serrage Nm | 22

\__ 000589473100 / \_ 166589004000 /

Outil de centrage Dispositif de blocage

Daimler AG, 29/12/19, L/11/18, ar25.10-p-0050ak, Dépose, pose de I'embrayage

TYPE 169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.920 /940 /960 avec BOITE DE VITESSES 716.5 TYPE 169.0 /3, 245.2 avec MOTEUR 266.980 avec BOITE DE VITESSES 711.6'

Page 3de 3



AR26.40-P-0345AK

Déposer, poser la butée centrale de débrayage

26.2.13

BOITE DE VITESSES

711.640/641 dans TYPE 169.0/3, 245.2

Avis de modifications

12.9.12

Schraube Zentralausriicker/Nehmerzylinder an
Getriebegehause

GETRIEBE 711.64/65

BA26.40-P-1003-01E

Boite de vitesses
Vis

Douille

RN WN =

Butée centrale d'embrayage

Conduite d'huile hydraulique

P26.40-2077-06

PR

Déposer, poser

Risque d'intoxication en cas d'ingestion de
liquide de frein. Risque de blessures en cas
de contact ou de projection de liquide de frein
dans l'oeil.

Ne verser le liquide de frein que dans des
récipients appropriés et identifiés en
conséquence. Porter des vétements et des
lunettes de protection pour manipuler le liquide
de frein.

AS42.50-Z-0001-01A

Remarques concernant le liquide de frein

AH42.50-P-0001-01A

® ®

Remarques relatives aux vis et écrous
autobloquants

AH00.00-N-0001-01A

1 Déposer la boite de vitesses BOITE DE VITESSES 711.641 dans TYPE | AR26.10-P-0020BK
169.034/334, 245.234 avec MOTEUR 266.98(
BOITE DE VITESSES 711.640 dans TYPE | AR26.10-P-0020AK
169.0/3, 245.20 avec MOTEUR 640.940/941
2 Dévisser les vis (2) M vis butée centrale d'embrayage/cylindre | “BA26.40-P-1003-01E
récepteur sur carter de boite de vitesses
3 Desserrer et extraire la conduite d'huile Ii‘ Refouler les becs de retenue dans la
hydraulique (5) de la douille (4) douille (4) avec un outil approprié.
4 Retirer la butée centrale d'embrayage (3) [i] Pose: Controler si la butée centrale
avec la conduite d'huile hydraulique (5) de la | d'embrayage (3) fait du bruit, présente un
boite de vitesses (1) fonctionnement rugueux, des fuites et des
traces d'usure, si nécessaire remplacer la
butée centrale d'embrayage (3).
5 Effectuer la pose dans l'ordre inverse
IE‘ Carter
Numéro Désignation BOITE DE
VITESSES
711.64/65

Daimler AG, 29/12/19, L/11/18, ar26.40-p-0345ak, Déposer, poser la butée centrale de débrayage

BOITE DE VITESSES 711.640/641 dans TYPE 169.0/3, 245.2'

Page 1 de 2




BA26.40-P-1003-01E | Vis butée centrale d'embrayage/cylindre récepteur sur carter de boite Nm 8
de vitesses

Daimler AG, 29/12/19, L/11/18, ar26.40-p-0345ak, Déposer, poser la butée centrale de débrayage Page 2 de 2
BOITE DE VITESSES 711.640/641 dans TYPE 169.0/3, 245.2'



